

**СХВАЛЕНО**  
Рішення виконавчого комітету  
Андрушівської міської ради  
15 листопада 2024 р. № 298

**ПРОГРАМА**  
**“Шкільний автобус” на 2025 -2028 роки**

**м. Андрушівка - 2024 рік**

## ПАСПОРТ

Програми “Шкільний автобус” на 2025-2028 роки”

<b>Назва</b>	“Шкільний автобус” на 2025 -2028 роки	
<b>Розробник Програми</b>	Відділ освіти, молоді та спорту Андрушівської міської ради	
<b>Відповідальні виконавці Програми</b>	Андрушівська міська рада, заклади загальної середньої освіти, управління фінансів Андрушівської міської ради	
<b>Учасники Програми</b>	Андрушівська міська рада, відділ освіти, молоді та спорту, заклади загальної середньої освіти Андрушівської міської ради	
<b>Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми</b>	Державний бюджет, місцевий бюджет	
<b>Загальний обсяг фінансових ресу, необхідних для Програми. Усього, тис. грн., в тому числі:</b>	В межах фінансових можливостей	
<b>кошти державного бюджету</b>	В межах фінансових можливостей	
<b>кошти бюджету міської територіальної громади</b>	В межах фінансових можливостей	
<b>Термін реалізації</b>	<i>початок</i>	– січень 2025 року
	<i>закінчення</i>	– грудень 2028 року

### 1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Організація регулярного підвезення учнів до місць навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття загальної середньої освіти.

Статтею 13 Закону України «Про освіту», статтею 21 Закону України «Про загальну середню освіту» та статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено забезпечення у сільській місцевості та селищі регулярного безоплатного підвезення до місць навчання, роботи і додому учнів, дітей шкільного віку та педагогічних працівників.

Виконання Програми дасть змогу створити умови для забезпечення регулярного безоплатного перевезення до місць навчання, праці і додому учнів,

дітей шкільного віку та педагогічних працівників.

Організацію перевезення учнів, дітей шкільного віку і педагогічних працівників планується здійснювати шляхом:

перевезення шкільними автобусами: загальний парк шкільних автобусів в закладах загальної середньої освіти Андрушівської міської ради становить 4 автобуси, які перебувають у комунальній власності громади та закріплені за навчальними закладами (Андрушівський ліцей № 1, Андрушівський ліцей № 2, Павелківський ліцей, Городківський ліцей, Зарубинецький ліцей (використовує орендований), які здійснюють підвезення дітей по затверджених маршрутах.

В зв'язку з оголошенням воєнного стану в державі на потреби Збройних Сил України передано три шкільних автобуси: Андрушівський ліцей № 2 та Андрушівський ліцей № 1, Зарубинецький ліцей. Для забезпечення підвезення дітей Зарубинецький ліцей та Андрушівський ліцей № 1 вимушені орендувати транспортні засоби інших перевізників. До закладів загальної середньої освіти здійснюється підвезення 381 дитини та потребують підвезення ще 120 дітей.

Станом на 01.11.2024 року в громаді є потреба у придбанні 2-х шкільних автобусів для безкоштовного підвезення до місця навчання і додому учнів та педагогічних працівників.

Забезпечення перевезення автобусами проводиться за рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади.

Виконання Програми дасть змогу забезпечити умови для регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти до місця навчання, роботи і додому.

## **II. Мета і завдання Програми**

Метою Програми є:

- виконання вимог законодавства щодо забезпечення регулярного безоплатного перевезення до місць навчання, роботи і додому учнів, дітей та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості та місті;
- забезпечення доступності якісної освіти;
- підвищення освітнього рівня сільського населення та раціонального використання кадрового потенціалу педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.

## **III. Основними завданнями Програми є:**

- забезпечення реалізації прав громадян на доступність і безоплатність здобуття якісної освіти;
- забезпечення регулярного та безоплатного підвезення учнів та вчителів сільської місцевості, до місць навчання, роботу та у зворотньому напрямку;
- забезпечення обслуговування учнівської молоді, її участі в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, заходах територіальної громади, обласного рівня;
- забезпечення підвозу учнів до закладів оздоровлення, відпочинку та у зворотньому напрямку;
- забезпечення підвозу випускників шкіл до місць проведення зовнішнього

незалежного оцінювання;

- забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, інших заходах територіальної громади, районного, обласного та Всеукраїнського рівнів;
- забезпечення виконання окремих господарських функцій (АЗС, СТО);
- поповнення парку автобусів для забезпечення регулярного безоплатного перевезення учнів, дітей дошкільного віку і педагогічних працівників до місць навчання та роботи і у зворотньому напрямку;
- оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості.

#### **IV. Очікувані результати виконання Програми**

Для реалізації Програми необхідно виконання наступних заходів:

- забезпечити стовідсоткове перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості, місті до місця навчання, роботи та додому;
- створити оптимальну мережу закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості;
- створити у сільській місцевості, місті належні умови для здобуття учнями якісної повної загальної середньої освіти;
- забезпечити коригування маршрутів і розкладів руху шкільних автобусів в разі внесення змін у транспортні маршрути;
- організувати безпечну експлуатацію транспортних засобів.

#### **V. Фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, бюджету Андрушівської міської територіальної громади та Порядку використання коштів бюджету територіальної громади, передбачених на фінансування Програми «Шкільний автобус» на 2025-2028 роки інших джерел, не заборонених законодавством.

#### **VI. Організація та контроль за виконанням Програми**

Виконання заходів Програми здійснюється Андрушівською міською радою, відділом освіти, молоді та спорту Андрушівської міської ради та закладами загальної середньої освіти.

## VII. Основні заходи щодо виконання програми «Шкільний автобус»

Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування
<p>Придбання автобусів для поповнення та оновлення наявного парку шкільних автобусів для оптимізованих шкіл та закладів загальної середньої освіти в яких вилучені шкільні автобуси на потреби ЗСУ</p>	<p>Андрушівська міська рада, заклади загальної середньої освіти</p>	<p>2025-2028 роки</p>	<p>За рахунок коштів державного, обласного, бюджету Андрушівської міської територіальної громади</p>
<p>Використання шкільних автобусів для підвезення учасників (дітей, вчителів) для участі у відповідних заходах (за наявності фінансування або за кошти учасників) при проведенні обласних, місцевих, конкурсів, свят, спартакіад, нарад, семінарів, конференцій, екскурсій, здійснення нерегулярних перевезень здобувачів освіти та педагогів до місць проведення позашкільних, районних, зональних та обласних виховних, культурно-масових заходах та спортивних змаганнях, інших заходах територіальної громади, районного й обласного рівнів, до закладів оздоровлення, відпочинку та у зворотному напрямку тощо. Для ремонту та технічного обслуговування автобуса в іншій місцевості.</p>	<p>Андрушівська міська рада, заклади загальної середньої освіти</p>	<p>2025-2028 роки</p>	<p>За рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади</p>
<p>Затвердження транспортних маршрутів для перевезення учнів та педагогічних працівників згідно чинного законодавства</p>	<p>Андрушівська міська рада, заклади загальної середньої освіти</p>	<p>2025-2028 роки</p>	

Використання шкільних автобусів для підвезення дітей шкільного віку та педагогічних працівників у відповідності із розробленими та затвердженими графіками руху та маршрутами	Керівники закладів загальної середньої освіти	2025-2028 роки	
Закріплення за закладами загальної середньої освіти, території обслуговування з урахуванням потреби в організації перевезення учнів та педагогічних працівників	Відділ освіти, молоді та спорту апарату Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету	2025-2028 роки	
Передбачати щороку кошти необхідні для утримання транспортних засобів, обов'язкового страхування водіїв та цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів їх ремонту, забезпечення паливо-мастильними матеріалами та безпечної експлуатації шкільних автобусів	Андрушівська міська рада, керівники закладів загальної середньої освіти	2025-2028 роки	За рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади
Здійснювати взаємозаміну шкільних автобусів під час виходу з ладу одного з них	Керівники закладів загальної середньої освіти	За потреби	
Передбачати щороку кошти необхідні для відшкодування витрат за укладеними договорами з автотранспортними підприємствами, установами та перевізниками - фізичними особами на здійснення організованого підвезення дітей та педагогічних працівників до загальноосвітніх закладів	Андрушівська міська рада, керівники закладів загальної середньої освіти	2025-2028 роки	За рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади
Здійснювати щоденний випуск на маршрут шкільного автобуса директором школи або відповідальною особою	Керівники закладів загальної середньої освіти	2025-2028 роки	

Забезпечення контролю за виконанням Правил дорожнього руху під час перевезення учнів	Керівники закладів загальної середньої освіти	2025-2028 роки	
Створення відповідних місць для розміщення транспорту (особливо в зимовий час)	Андрушівська міська рада, заклади загальної середньої освіти	За потреби	За рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади

Керуючий справами  
виконавчого комітету

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ

Додаток  
до рішення виконкому  
Андрушівської міської ради  
15 листопада 2024 року № 298

### **Порядок**

використання коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади,  
передбачених на фінансування Програми «Шкільний автобус» на 2025-2028  
роки

1. Цей порядок визначає механізм використання коштів бюджету міської територіальної громади, передбачених на реалізацію Програми «Шкільний автобус» на 2025-2028 роки

2. Головним розпорядником бюджетних коштів бюджетної програми є Андрушівська міська рада. Відповідальними виконавцями та одержувачами бюджетних коштів є розпорядники 3 рівня: заклади загальної середньої освіти.

3. Кошти спрямовуються на оплату видатків, визначених в Розділі VII «Основні заходи щодо виконання Програми «Шкільний автобус».

4. Розподіл бюджетних коштів здійснюється головним розпорядником бюджетних коштів з урахуванням наданих одержувачем обґрунтувань потреби в коштах і розрахунків витрат, визначених на підставі нормативів, діючих цін.

5. Кошти використовуються відповідно до вимог бюджетного законодавства на підставі кошторису головного розпорядника коштів на відповідний рік та кошторисів розпорядників нижчого рівня.

6. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюється у встановленому законом порядку.

7. Відкриття рахунків, реєстрація та облік зобов'язань, проведення операцій пов'язаних з використанням бюджетних коштів, здійснюється відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого Державним казначейством України.

8. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності, звітів про виконання бюджетної програми, а також контроль за цільовим та ефективним витрачанням бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Керуючий справами  
виконавчого комітету

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ